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Vyuziti konstrukce ~ 2% ) T7

1) Zitra mam v planu jet do Prahy a pfespat v hotelu.

2) Myslel jsem, ze mas v planu jet pfisti rok do Japonska.

3) Rano vstanu, nasnidam se a budu se ucit.

4) Mél jsem v timyslu ¢ist knizku, ale byl jsem pfili§ zaneprazdnén.
5) Nem¢l jsem v timyslu dnes vecer varit vecefi.
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VyuZiti konstrukce ~ 722 & M3H 5

1) Uz jsi nékdy byl ve Francii na koncert¢?

2) Za celou dobu, co jsem byl vysokoskolskym studentem, jsem nikdy nebyl

nemocny.
3) Hirosi nikdy nebyl na Z4dné rozlucce.
4) V Rakousku jsem byl, ale nelyzoval jsem tam.

5) Cetl jsi nékdy n&jakou knizku od Tanizakiho?

6) Jel jsi nekdy do Anglie lodi?

7) Uc¢il ses n€kdy anglicky, japonsky, francouzsky nebo tak?

8) Uz jsi n¢kdy tidil rychlé auto v Japonsku?

9) Stalo se mi, ze jsem onemocnél a musel jsem si vzit antibiotika.

10)  Jedl jsi nékdy hodné palivé jidlo?
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